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"Начелник Одељења за борбу против дроге београдске полиције Слободан Миленковић
- Мали Сента поднео је захтев Тужилаштву за организовани криминал (ТОК) да се
настави истрага за Јовањицу, а њега у Министарству унутрашњих послова (МУП)
покушавају да смене", открива недељнин НИН у најновијем броју.

  

  

Како НИН пише, тим 4. одељења за борбу против дроге, како НИН сазнаје, званично је
предао ТОК-у писмени захтев да се настави истрага у случају Јовањице – такозвана
Јовањица 3, тако да „поједина оперативна сазнања добију карактер доказа“.

  

„У захтеву, који је потписао инспектор Миленковић испред свог тима, тражи се од
тужилаштва да се истрага доведе до краја „у вези с финансирањем, логистиком,
дистрибуцијом и подршком на државном нивоу за производњу марихуане на Јовањици“,
која је у већ постојећим оптужницама описана као највећа плантажа ове недозвољене
биљке у Европи. Новом истрагом се тражи и да се обухвати све што није било
обухваћено Јовањицом 1 и 2. У писменом захтеву су наведена и нека конкретна имена,
као и да постоји више Н. Н., (непознатих) починилаца за које инспектори имају

 1 / 4



НИН: Слободан Миленковић тражи од Тужилаштва за организовани криминал „Јовањицу 3“, истрага води до државног врха. У МУП-у покушавају да смене Миленковића
четвртак, 08 јун 2023 22:44

оперативна сазнања и чија имена и улогу имају намеру да открију“, пише НИН.

  

Док инспектори имају намеру да спроведу истрагу Јовањице до краја, како НИН сазнаје,
у МУП-у покушавају да смене начелника Миленковића. Намера је да се Миленковић
склони кроз нову систематизацију радних места у београдској полицији. Предлог за нову
систематизацију, којом би Миленковић са места начелника Одељења за дрогу био
премештен на место координатора, поднео је шеф београдске полиције Веселин Милић
руководству МУП-а, пише тај лист.

  

„Милић који је задужен за чистку је човек од поверења ове власти. Он је био већ једном
од 2013. до 2018. начелник Полицијске управе за град Београд, па саветник
председника

  

Србије Александра Вучића, да би од краја 2020. поново био постављен на чело полиције
у престоници. У Милићевом првом мандату можда је од познатих ствари најспорније
било дешавање у изборној ноћи априла 2016. када су у Савамали фантоми рушили
објекте и када су киднаповали грађане, а полиција се није одазивала на позиве. Засад
једини осуђени због тога, полицајац Горан Стаменковић, у својој изјави је између
осталих из врха власти и МУП-а означио Милића као неког ко је на њега вршио притисак
да преузме кривицу за Савамалу (текст „Криминал се криминалом заташкава“, у НИН од
10. фебруара 2022)“, пише НИН.

  

У другом мандату као шеф београдске полиције Милић је учинио нешто недопустиво,
показао је списак деце, који је према његовим речима направио малолетни убица у
школи Владислав Рибникар.

  

Милић је списак показао у присуству министра унутрашњих послова Братислава Гашића,
а родитељи деце из школе тражили су одговорност за показивање списка. Инспектор
Миленковић и његове колеге из 4. одељења на удару су и Службе за унутрашњу
контролу (СУК) МУП-а, којом однедавно руководи Горан Цолић. СУК је под директном
контролом министра Гашића, који је довео Цолића из БИА у МУП убрзо након што је и
сам имао такав прелаз. Цолић је имао посебна задужења важна за ову власт. Пратио је
Дарка Шарића приликом предаје и био је у авиону иза Војислава Шешеља када се враћао
из Хага, а био је именован у Управу ФК Партизан испред навијача, када су почели да их
контролишу злогласни Јањичари крајем 2014. (детаљније у тексту „Јањичар из БИА“, у
НИН-у од 4. марта 2021). У БИА је Цолић напредовао до начелника 5. управе за
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контраобавештајну заштиту (као полиција у полицији), а у МУП-у је брзо напредовао до
начелника СУК- а који сада посебну пажњу поклања инспектору Миленковићу и
његовим колегама који су открили Јовањицу и сада траже наставак истраге.

  

  

Како НИН даље наводи, притисак из МУП-а на 4. одељење се наставља док
Министарством руководи проверени партијски кадар Братислав Гашић који је
комуницирао, као шеф БИА, са првооптуженим из Јовањице, сувласником имања
Предрагом Колувијом. Ту комуникацију је признао и сам председник Србије. Али Вучић је
у већ препознатљивом бахатом маниру, пре било које институције, аболирао Гашића
наводећи да је контакт био „потпуно безвезан“ и да о томе постоје две службене
белешке, једна у МУП-у, друга у БИА.

  

Ватрено је Вучић бранио Гашића због дописивања са Колувијом као што је то радио
после пада хеликоптера, када је погинуло седам особа, или сада, када се тражи оставка
као морални чин министра полиције због два незапамћена масакра.
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„Сам доскорашњи председник СНС као председник Србије укључио се у одбрану
Колувије, када је наводио да „никог није убио“ и „шта је то једна тона“. Прва акција у
Гашићевом мандату министра полиције била је хапшење двојице сарадника инспектора
Миленковића. Ухапшени су полицајци Милош Кнежевић и МиланИсаков, који је са
Миленковићем ухапсио Колувију. Они су тек накнадно осумњичени за наводна кривична
дела злостављање и мучење, злоупотребу службеног положаја, као и наношење тешких
телесних повреда двојици оштећених“, пише НИН у новом броју.

  

(НИН)
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